

苦戰10回合不敵 無緣世青金腰帶

潘啟情：需時沉澱再出發

香港文匯報訊（記者 黎永淦）香港職業拳手潘啟情（Raymond）周日與世青冠軍擦身而過，連帶手上的WBC ABCO輕蠅量級亞洲國際冠軍金腰帶也被搶走，過去3年的努力暫時未獲最理想的回報。賽後他多次雙手合十向支持者致歉。面對親臨會展賽場為自己打氣的家人更一度語塞，儘管旁人都想給他多一次挑戰機會，惟這位不足24歲的年輕人坦言尚未想及重賽一事，現時只想沉澱一下，「好好休息，再重新出發」。



潘啟情(左)的左肋遭重擊。
香港文匯報記者黎永淦攝

「不管遇到多大的挫折，父母的督導永遠是兒女的避風港。」
香港文匯報記者黎永淦攝



Raymond周日晚上於「亞洲職業拳擊精英賽」中的WBO輕蠅量級世界青年冠軍戰，力戰比自己年輕3歲的內地拳手李翔，在主场觀眾吶喊助威下，初段仍能拉成均勢，但李翔及後察覺到Raymond防守露出破綻，多次揮拳打中Raymond小腹位置，場上優勢愈來愈明顯。「第5局時腰部中了一拳，差點倒下，但我聽到現場觀眾大喊我的名字，心想一定要堅持下去。」結果Raymond苦苦堅持賽完10個回合，眼看著李翔未等宣佈戰果已興奮地慶祝勝利。最後Raymond被裁判一致判以點數落敗，職業生涯戰績改為7勝2負。

「觀眾的吶喊令我堅持到底」

Raymond賽後承認自己有不足之處：「對手比我想像中強，我在實力上有差距。」受到現場氣氛驅使，加上個別傳媒推波助瀾，身旁的父母都想愛兒重賽復仇，只是距離24歲的世青年齡限制只得半年時間，Raymond坦言有一定難度：「我技術不及對手，半年時間要追並不容易……我目前對重賽沒什麼概念，暫時想休息一下，再想想以後怎樣。」

一晚過後，Raymond在社交網站專頁寫上

感言，向大家承諾會重新出發：「輸了。打滿十回合，按照賽前計劃輸頭埋尾。在頭段盡量讓對方出拳，消耗對方體能。在尾段盡全力地KO對手。但對方都推過左（左）。中段有幾個回合比（被）對手打中我的肋骨，痛到我差啱跪低。但係大家一路叫我個名，我可以一路堅持到底。多謝入場嘅每一位香港人，你地（哋）嘅打氣支持聲我全部都收到，我會好好休息，再重新出發。」



中場休息時，潘啟情接受教練提點。
香港文匯報記者黎永淦攝

大埔途經北京前往朝鮮。 球隊圖片



大埔出征亞協盃 伊高停賽存隱憂

香港文匯報訊（記者 黎永淦）亞洲足協盃明日復戰，和富大埔及傑志兩支香港代表隊已先後出發，準備今輪作客賽事；然而兩隊都有主力未有隨隊，爭勝存有隱憂。

新鮮出爐的港超盟主和富大埔，由於上一輪亞協盃被破不敗身，今次作客朝鮮425SC實在不容有失。可是主力鋒將伊高沙托尼因累積兩面黃牌停賽未能隨行，主教練李志堅仍期望球隊全力以赴：「伊高停賽對前線進攻難免有一定影響，不過像鍾偉強等本地球員近仗在亞協盃也有不俗表現，希望他們憑藉朝氣與活力，能與體力化的朝鮮球員對抗到底。雖然作客環境

一定比起主场更加難辦，但球隊提前奪得聯賽錦標，總算放下心頭大石，希望球員拋開心理包袱全力以赴，為香港足球奮戰。」

和富大埔已於周日傍晚抵達北京，昨日轉飛平壤。值得一提的是，今次將有8位熱心球迷隨旅行社舉辦的睇波團，於星期二出發遠赴平壤為和富大埔打氣，球隊上下定必加倍落力支持。而於5月19日的聯賽煞科戰，賽後除有足總主持官方港超聯賽冠軍頒獎儀式，和富大埔亦會在5時30分開始舉行巴士慶祝巡遊，途經大埔超級城、大埔墟及多個區內屋苑，歷時約個半小時，待落實路線將於日內公佈詳情。



伊高缺陣之下，辛祖(左)成為大埔取分之匙。 球隊圖片

傑志昨日也已起程前赴中國台北，準備作客航源之戰，只是盧卡斯及中村祐人都因傷避戰，李毅凱則需停賽。

中國女排征瑞士賽 小將挑大樑

一年一度的瑞士女排精英賽於香港時間13日晚打響，中國女排將迎來新賽季的首秀。此番出征，朱婷、丁霞等主力悉數缺陣，12人大名單中，年輕小將挑起大樑，大賽考察隊員，意在練兵的目的躍然紙上。

中國女排今年的首要任務就是備戰8月份的東京奧運資格賽，因此中國女排也將兵分兩路，李盈瑩領銜的隊伍將奔赴海外參加瑞士精英賽以及女排國家聯賽，大部隊則繼續留在集訓

地磨合陣容，為最後的大考作準備。瑞士女排精英賽素有「小世界盃」之稱，近年來它成為各支隊伍鍛煉新人，尋找比賽狀態的練兵場。本屆大賽，中國女排與東京奧運資格賽對陣德國、日本以及波蘭同分在A組，雖然中國女排未遣主力，但這份「替補」名單的實力確實不容小覷。但是作為東京資格賽前的一次小考，年輕隊員們能夠在大賽中查漏補缺才是更為重要的事情。

瑞士女排精英賽中國隊名單

- 執行教練：安家傑(山東)
- 助理教練：吳曉雷(四川)、于飛(天津)
- 主攻：李盈瑩(天津)、段放(遼寧)、劉晏含(八一兼職接應)
- 副攻：楊涵玉(山東)、胡銘媛(遼寧)、王媿媿(天津)
- 接應：鄭益昕(福建兼職副攻)、杜清清(山東)
- 二傳：刁琳宇(江蘇)、孫燕(江蘇)
- 自由人：林莉(福建)、倪非凡(江蘇)



李盈瑩將在瑞士精英賽擔重任。
資料圖片

英超亞洲盃門票開售 最低88元

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報導）2019年英超亞洲盃門票昨開啟預售，本賽季英超冠軍曼城將和紐卡素、韋斯咸、狼隊一起在7月齊聚南京和上海，在為期兩個比賽日的爭奪中角逐英超亞洲盃冠軍獎盃。這是英超亞洲盃首次在兩個不同城市舉行。同時，也是狼隊首次亮相是項盃賽。

此次是英超亞洲盃自創立以來的第九屆賽事。曼城將第三次出戰本賽事，而紐卡素是繼2003年首屆英超亞洲盃

之後第二次參賽。另外，韋斯咸曾在2009年參加了在北京舉行的英超亞洲盃比賽。而狼隊則是首次在英超亞洲盃上亮相。

據悉，7月17日在南京奧林匹克體育中心進行的揭幕戰套票起價僅為88元（人民幣，下同），而7月20日在上海虹口足球場進行的三/四名決賽以及冠軍決賽套票起價為288元。分別由蘇寧體育票務及虹口票務售票，此外，兩地門票也在票務推廣平台大麥有售。



狼隊將首次出戰英超亞洲盃。
資料圖片

長短

世界羽聯推出戶外羽球運動

香港文匯報訊（記者 敖敬輝 廣州報導）世界羽球聯合會（世界羽聯）戶外羽球全球發佈會昨在廣州舉行（右圖），會上，世界羽聯推出一項全新的戶外運動——戶外羽球（Air Badminton），及該項運動專用球——戶外羽球（Air Shuttle）。

世界羽聯主席保羅·埃里克·霍耶表示，許多人都是在戶外場地第一次接觸羽球，有鑒於此，世界羽聯推出了全新的戶外羽球運動及其專用羽球，讓大家更容易參與羽球這項運動。



CBA名將參加三人籃球選拔

香港文匯報訊（記者 李理 北京報導）從2020年東京奧運會開始，3×3籃球正式成為奧運項目，中國三人籃球擂台賽暨「我要上奧運」選拔賽第一階段的決賽（右圖）在北京常營體育公園落幕，比賽吸引不少國手，最終廣西隊和遼寧隊分獲男女公開組的冠軍。

參加此次選拔賽的球員中，王增傑、王思章等多位球員曾在CBA打球的經歷。老將王思章在接受香港文匯報記者採訪時表示，三人籃球成為奧運正式項目將激勵更多的籃球愛好者參與這項賽事，三人籃球更考驗球員個人能力，對抗性更為激烈，相信會吸引很多觀眾。

